

訂正のお知らせ

平成 19 年 4 月 13 日
株式会社東京証券取引所

本年 3 月 27 日に公表いたしました上場制度整備懇談会中間報告につきまして、下記の通り誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

なお、当取引所のウェブサイトに掲載しております「中間報告（全文）」につきましては、本日以降、下記の訂正を反映したものとしておりますので、あわせてご参照ください。

記

頁	箇所	誤	正
18	脚注 59 1-2 行目	株主が有する株式の数が発行済株式の総数の一定割合未満（例えば 20%未満）	株主が有する株式の数が発行済株式の総数の一定割合超（例えば 20%超）
26	脚注 82 7 行目	（マザーズから市場第一部への市場変更） http://www.tse.or.jp/rules/listing/standard.html	（マザーズから市場第一部への市場変更） http://www.tse.or.jp/rules/listing/standard_1st.html

（訂正箇所は下線にて表示）

以上